



这是针对美台勾连的严正震慑

国防部新闻发言人就我系列军事反制行动发表谈话

新华社电

8月4日,国防部新闻发言人谭克非就我系列军事反制行动发表谈话:8月2日,美众议院议长佩洛西窜访中国台湾地区,此举与美方不支持“台独”的承诺背道而驰,是对中方严重的政治挑衅,是对中美两国两军关系的严重破坏,是对台海和平稳定的巨大冲击和威胁。中

方对此强烈愤慨、强烈反对。中国军队说话是算数的。中国人民解放军东部战区在台岛周边海空域组织多军兵种联合对海突击、对陆打击、制空作战等多科目针对性演练,组织精导武器实弹射击,就是针对美台勾连的严正震慑。

我们正告美方和民进党当局,“以台制华”注定徒劳,“挟洋自重”没有出路。美台

勾连挑衅只会将台湾推向灾难深渊,只会给广大台湾同胞带来深重祸害。坚决维护中国国家主权和领土完整是14亿中国人民的坚定意志,中国实现完全统一是不可抗拒的历史潮流。民意不可违,玩火必自焚。我们将坚决捍卫国家主权和领土完整,绝不给任何形式“台独”行径和外部干涉留下任何空间。



弹火力突击 我军实施多区域、多型号常规导

G7的列强梦该醒醒了

外交部发言人表示,上百个国家已经在第一时间发出公正的声音,强调应该坚持一个中国原则

央视新闻

8月4日,外交部发言人华春莹主持例行记者会。有记者提问:3日,七国集团外长和欧盟外交与安全政策高级代表发表联合声明。外交部对此有何回应?

华春莹首先指出:“七国集团外长的这份声明让人有时空混乱的感觉,这几

个国家的外长显然还以为自己生活在120多年前的八国联军的时代。今日世界早已不是帝国主义列强可以在中国大地上耀武扬威、为所欲为的世界,今天的中国也不是100多年前任人欺负、任人宰割的旧中国,他们的列强梦应该醒醒了!”

华春莹强调,美方恶意挑衅在先,中方正当防卫在后。面对公然侵犯中国主

权和领土完整的各种挑衅,中方采取反制措施都是正当的,也必然是坚决的、有力的。对此,世界看得非常清楚。上百个国家已经在第一时间发出了公正的声音,强调应该坚持一个中国原则,支持中方维护自身主权和领土完整。如果这几个国家真的关心台海和平统一,他们就应该早一点劝美方不要对中国采取危险

鲁莽、不负责任的挑衅。佩洛西窜访台湾之前,他们装聋作哑默不作声,现在却跳出来对中国采取这一行动横加指责,他们的虚伪和丑陋的嘴脸暴露无遗。

华春莹最后说:“我想再次提醒这7个国家的外长,现在已经是21世纪的第三个10年了,如果脑子还停留在100多年前,是要出问题的。”

联合国秘书长:坚持一个中国原则

新华社电

针对美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区,联合国秘书长古特雷斯3日申明坚持一个中国原则。

在联合国全球粮食、能源和金融危机应对小组报告发布会上被记者问及佩洛西窜访台湾一事时,古特雷斯说:“我们的立场

十分明确。我们遵守联合国大会决议,遵守一个中国原则。我们所有的行动都以此为依据。”

1971年,第26届联合国大会以压倒性多数通过第2758号决议,决定恢复中华人民共和国在联合国的一切权利,承认中华人民共和国政府代表是中国在联合国的唯一合法代表。

泉州:在发展中不断保障和改善民生



海都记者 董加国

昨日上午,泉州举行“传承‘晋江经验’共享品质泉州”系列主题新闻发布会(市直部门系列),充分展示党的十八大以来,全市各级各部门认真践行以人民为中心的发展思想,传承弘扬“晋江经验”,制定实施各项惠民、利民、便民政策措施,大力发展民生社会事业,促进共同富裕所取得的重要成就和特色亮点,营造喜迎党的二十大浓厚氛围。

争创共同富裕先行城市

10年来,全市GDP从4814亿元增加到11304亿元,跻身万亿GDP城市行列;新增就业134.2万人,城镇、农村居民人均可支配收入基本实现翻番,“百姓富”的美好生活更加有质有感。

10年来,累计新增公办幼儿园学位14.7万个、

中小学学位27.81万个、医疗床位2.08万张、养老床位4.4万张,实现3.2万建档立卡贫困人口全部脱贫,181个建档立卡贫困村全部出列,群众生活更加殷实。

10年来,教育质量逐年稳步提升,2022年高考泉州录取清北48人,41人

进入全省文科前50名、理科前100名,居全省前列;生态流域整治获得预算内资金20亿元,中心市区空气质量优良率每年都在95%以上;“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”申遗成功,全市有世界级“非遗”名录5项、国家级“非遗”名录36项、国家级文保单位

44处,被世界古迹遗址理事会誉为文化遗产保护的典范。

泉州市发改委主任廖良结表示,泉州市发改委将突出“惠民生补短板”,争创共同富裕先行城市,助力泉州建设居者自豪、来者依恋、闻者向往的圆梦之城、幸福之城。

打造具有全国影响力的智造强市

进工业稳增长和转型升级成效明显的市”。

10年来,实施19个重点产业转型升级路线图行动,千亿产业集群从3个增加到9个,目前拥有纺织服装、鞋业、石油化工、机械装备、建材家居、健康食品、工艺制品、纸业印刷和电子信息等9个千

亿产业集群。累计培育国家专精特新“小巨人”37家,省级“专精特新”中小企业177家,获批准保护的中国驰名商标159件,中国名牌产品46件,均居全省前列。

10年来,累计培育企业技术中心100家,打造设备数控化、产线智能化、流

程数字化,有效推动制造业企业数字化转型。2019—2021年产业数字化规模连续三年居全省第一。

泉州市工信局副局长曾钟远表示,泉州市工信局将突出科技赋能、数字赋能、绿色赋能,持续优化营商环境,打造具有全国影响力的智造强市。

让劳动者共享品质泉州

10年来,全市共吸引就业人员440万人,占全省的四分之一;城乡居民基本养老保险参保率保持在99%以上,连续8年居全省首位;职业技能培训和保障农民工工资支付等工作走在全省前列。

10年来,全市城镇新增就业134.2万人、失业人员实现再就业12.5万人。全市建档立卡有意向贫困人员1万人全部实现就业。来泉留泉的高校毕业生达10万人以上,其中不少人在

泉州成功创业、实现梦想。

10年来,全市培训各类劳动者70万人次,技能人才总量达98.5万人。在全省率先授权给企业自主认定高层次人才、直接认定高技能人才,这两项做法都在全国推广。

泉州市人社局局长许长春表示,泉州市人社局将聚焦劳动者所想、所盼、所需,持续抓好保就业、保民生各项工作,让劳动者共享品质泉州。

让群众共享商务发展丰硕成果

10年来,商贸流通设施优化升级,全市已建成大型购物中心(城市综合体)25个。推动便利店品牌化连锁化发展,全市共有连锁社区便利店800多家,构建城市一刻钟便民生活圈。

10年来,大力发展电子商务,电商网络零售额占全省近四成。2021年农村网络零售额1816.8亿元,其中农产品网络零售额1156.1亿元,均位居全省首位。开展电商进农村示范县创建工作,淘宝镇、淘宝村分别

达到75个、304个,占全省40%、54%,数量分别位居全国第二位和第五位。

10年来,持续完善“菜篮子”工程体系生产、流通、储备等项目投资建设,提升市场保供能力。目前全市引导建设生猪、蛋(肉)禽、蔬菜的省、市两级“菜篮子”基地121个。

泉州市商务局局长张小红表示,泉州市商务局将强化商务服务民生的功能,始终用实际行动践行“商务为民”的初心使命,让人民群众共享商务发展丰硕成果。